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 ال انرژی نوسانگر و حل مث

 در نوسانگرها دو نوع انرژی مطرح است:
 ( انرژی پتانسیل کشسانی1
 ( انرژی جنبشی2

انرژی کلی نوسانگر که به انرژی مکانیکی نوسانگر معروف است از حاصل جمع 
 آید:دست میهای جنبشی و پتانسیل کشسانی بهانرژی
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انرژی مکانیکی نوسانگر با بیشینه انرژی پتانسیل و همین طور با بیشینه انرژی 
 جنبشی آن برابر است.

در نقطه تعادل انرژی پتانسیل صفر و انرژی جنبشی بیشینه است و همین 
انسیل بیشینه و انرژی جنبشی صفر طور در دو سر پاره خط نوسان انرژی پت

 است.
 باشند.این نمودارها متناوب نیستند بلکه قسمتی از یک سهمی می

 شکل
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